

В копилку побед студенческих отрядов СФУ!

7 июня 2009 г. на острове Татышев состоялся **Открытый краевой турнир среди студенческих отрядов по русской лапте.**

От СФУ в первенстве приняли участие «Сборная СФУ и «Отряд «Север» — победители отборочного чемпионата СО СФУ, проходившего в субботу 6 июня. В течение всей субботы 5 команд из состава бойцов СО СФУ самоотверженно, самостоятельно готовились и вспоминали незаслуженно забытые правила старой игры, учились правильно держать биты и подавать мяч — и все это в позитивной атмосфере дружбы.

В Открытом первенстве приняло участие более 500 бойцов студенческих отрядов со всего Красноярского края. Подготовка наших не прошла даром — **команды «Сборная СФУ» и «Отряд «Север» заняли первое и третье места на пьедестале соответственно!**

Так и должно быть!!! Благодарим команду болельщиков СФУ — ваша поддержка неоценима для поддержания командного «бойцовского» духа! Мы надеемся, что это далеко не последняя победа наших ребят. Ждем новых трудовых побед бойцов СО СФУ в Третьем трудовом семестре!

Поздравляем команды студенческих отрядов и желаем дальнейших успехов!

Центр карьеры СФУ , 8 июня 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4489>